
15 апреля 

Тема урока: Сложение с переходом через десяток вида: □ +4. 

1. Устный счёт: 

-Вычислите суммы таких двух чисел:2 и 8; 7 и 3; 9 и 2; 8 и 3; 9 и 3 

-Какое число надо увеличить на 3, чтобы получить 9? 7? 10? 

- Вычислите: число 5увеличить на 4и полученный результат уменьшить на 7, число 

16 уменьшить на 6 и результат уменьшить на 8. 

- Папа купил 6кг картофеля и 2кг моркови. На сколько больше килограммов 

картофеля, чем моркови, купил папа? 

- учебник стр.67 внизу состав чисел 

2. Объясните, как к числу 7 прибавить 4? Стр.67 учебника сверху. 

3. Выполните в учебнике стр.67 №1,2,3 сфотографируйте, пришлите. 

4. Выполните  все задания в печатной тетради стр.35 

 


